WfTRDJ D16M

CONCEPTS
Aufbauanleitung

Technische Daten

Maximallast

80 KG/176.4 LBS

Hoéhenverstellbarkeit

725-825mm/28.5-32.5in

Werkzeugliste

Achtung: Die unten aufgelisteten Zeichnungen kénnen von den

tatsachlichen Teilen leicht abweichen. Bei fehlenden Bauteilen oder

Problemen mit dem Aufbau, wenden Sie sich an den Kundenservice.
Nr. Abbildung Bezeichnung Anzahl
A % M6 x 16mm 16
B = M6 Scheibe 16
C ® M8 x 16mm 8
D = M8 Scheibe 8
E SC, M6 x 16mm 8
F % 5 x 5mm Inbusschliissel 1
G = 4 x 4mm Inbusschliissel 1
H & ST4.8x 16 16

[ = M5 Scheibe 16

.

Teileliste
Nr. Teil Anz.| Nr. Teil Anz.
2 2
Tischbein Mittlerer Querbalken
Nr. Teil Anz.| Nr. Teil Anz
2
Linker Querbalken Rechter Querbalken
Nr. Teil Anz
(5 2
""" Standfu
Nr. Teil Anz.| Nr. Teil Anz
@ @ 1 @ 1
Tischplatte Tischmatte
Nr. Teil |Anz.| Nr.| Teil |Anz.| Nr. Teil |Anz.| Nr. Teil |Anz.| Nr. Teil Anz.
[ Cmm— %
L1 4 s @ & s @ 1
Kopfhorer- Tischplatten- Kabeldurch-
halterung halterung fiihrung Schutzmatte

s

SCHRITT 1

E
x8

\C

G
L
EM

Montieren Sie die Standfiite (5) und Tischbeine (1)
miteinander. Nutzen Sie den 4x4 Inbusschlissel,
um die Schrauben (A) festzuziehen.

Bitte achten Sie beim Aufbau auf die
Ausrichtung der StandfiiRe. Die kurze Seite
der StandfiiRe sollte sich auf der Tischbein-
Seite mit den Schrauben befinden.

SCHRITT 2

M6 Scheiben

x8

~

G
” [ J
4x4

-~/

Vs

SCHRITT 3




s

SCHRITT 4

‘ 1. Tischplattenhalterungen montieren ‘ 6

2. Befestigen der Kopfhorerhalterung an die Tischplatte

Hinweis: Die Kopfhoérerhalterung kann je nach Belieben an
vier verschiedenen Positionen angebracht werden.

-

Vs

SCHRITT 5

‘Tischplatte montieren ‘

Nr.

Teil Anz| [Hye
! |
Schutzmatte x16

A

Achtung: Wahrend der Montage der
Tischplatte wird eine Schutzmatte (wie die
beiliegende Schutzverpackung) empfohlen,
um Schaden und Kratzer zu vermeiden.

Schutzmatte

s

SCHRITT 6

‘ Hohenverstellung ‘

o

u\““‘“-ng:

2 ol
ool
(=)

Stellen Sie die gewtinschte Lange der Tischbeine ein, bevor Sie den Tisch
aufstellen. Lésen Sie die Schrauben mit dem Inbusschlissel (G) und ziehen Sie
anschlieRend an den StandfiuiRen, um die Hohe einzustellen. Ein Ma3band wird
empfohlen, um sicherzustellen, dass die Tischbeine die gleiche Lange haben.

Tischstabilitat

Anbringen der Kabeldurch-
fuhrungen und der Tischmatte

Justieren Sie die Drehregler unter den Stand-
fuRen, sollte der Tisch nicht eben stehen.

Die Matte verfligt zunachst tber keinerlei
Aussparungen fiir die Kabeldurchfiihrungen, §
um Ihnen die freie Wahl zu tberlassen.
Abhangig davon, ob Sie die Kabel auf der
linken Seite, der rechten Seite, oder der Mitte
des Tisches entlangfiihren wollen, schneiden
Sie eine kleine Aussparung in die
entsprechende Stelle.

w

© o N o s

ENTSORGUNG

Diese Kennzeichnung zeigt an, dass dieses Produkt nicht mit anderen Haushaltsabfallen
entsorgt werden darf. Um mdgliche Schaden fiir die Umwelt oder die menschliche
Gesundheit durch unkontrollierte Abfallentsorgung zu vermeiden, recyceln Sie es
verantwortungsbewusst, um die nachhaltige Wiederverwendung von Materialressourcen

zu férdern. Um |hr Altgerat zurlickzugeben, nutzen Sie bitte die Riickgabe- und
Sammelsysteme oder wenden Sie sich an den Handler, bei dem das Produkt gekauft wurde.
Diese konnen das Produkt einem umweltgerechten Recycling zufiihren.

SICHERHEITSHINWEISE

. Uberpriifen Sie vor der Inbetriebnahme sorgfaltig, ob der Tisch korrekt und vollsténdig montiert ist.
. Machen Sie sich mit allen Funktionen und Einstellungen des Produkts vertraut, bevor Sie es benutzen.
. Dieses Produkt ist kein Spielzeug. Erlauben Sie Kindern nicht, mit dem Geréat zu spielen. Wenn dieses Mobelstlick

von Kindern oder in der N&he von Kindern benutzt wird, ist eine strenge Uberwachung erforderlich.

. Verwenden Sie das Gerat nur fiir den in dieser Anleitung beschriebenen Verwendungszweck.

. Verwenden Sie das Gerét nicht im Freien.

. Verwenden Sie keine Anbauteile, die nicht vom Hersteller empfohlen werden.

. Setzen oder stellen Sie sich nicht auf den Tisch. Liegen, sitzen oder kriechen Sie nicht wahrend des Betriebs unter den Tisch.
. Stellen Sie den Tisch ausschlieRlich auf ebene Flachen und Béden.

. Zur Reinigung des Gerétes dirfen keine atzenden oder scheuernden Materialien verwendet werden. Bitte achten

Sie auf die Verwendung umweltfreundlicher Produkte. Entfernen Sie Staub mit Hilfe eines feuchten Tuchs.

10. Achten Sie immer auf eine sorgféltige Entsorgung der Verpackungsmaterialien, um eine Gefahrdung von Kindern

zu vermeiden, z.B. Erstickungsgefahr durch Kunststoff.

11. Bewahren Sie ggf. die Originalverpackung des Gerates auf, falls es zu einem spateren Zeitpunkt transportiert werden muss.

&
INITRO)/

COnNCePTS

Nitro Concepts Produkte werden
hergestellt im Auftrag der

Pro Gamersware GmbH
Gaussstrasse 1
10589 Berlin
Germany

info@nitro-concepts.com
www.nitro-concepts.com




